



ایڈیٹر انچیف
شیخ فخرت علی خان

راولپنڈی

روزنامہ
اساس

گروپ ایڈیٹر
بیرسز شیخ دانش فخرت خان

راولپنڈی اسلام آباد لاہور فیصل آباد کراچی اور مختلف آبادیوں سے بیروت شام ہونے

جلد 21 شماره 273 بدھ 19 شوال 1436ھ 05 اگست 2015ء 23 ساون 2072 ب

زرعی تحقیقاتی زندگی رہا رہتی سسکیم کا قیم کا وقت کی تباہی کٹ پٹا آف جا رہا مہرین

حکومت فیصلہ کرے کہ وہ غذائی تحفظ چاہتی ہے یا بھوکے ملک میں رہائشی سسیمیں این اے آر سی کا وجود ملک کی بقاء کے لئے ناگزیر ہے ملک کا مستقبل زراعت سے وابستہ ہے، ممبران پارلیمنٹ سے این اے آر سی بچانے کے لئے اپنا کردار ادا کریں، مقررین

اسلام آباد (سید مجتبیٰ رضوان / نامہ نگار خصوصی) زندگی کے مختلف شعبہ ہائے جات سے تعلق رکھنے والے لوگوں اور ماہرین نے حکومت کو ایک بار پھر خبردار کیا ہے کہ اگر وہ ملک میں غذائی تحفظ کو یقینی بنانا چاہتی ہے تو وہ پینل ڈیولپمنٹ اتھارٹی سی ڈی اے کی اس سمری کو فوراً مسترد کر دے جس میں مشورہ (باقی صفحہ 10 بقیہ نمبر 89)



اسلام آباد، چیئرمین پی اے آر سی ڈاکٹر افتخار احمد علی سٹی اجلاس کی صدارت کر رہے ہیں

بقیہ 89 پی اے آر سی

دیا گیا ہے کہ وہ قومی زرعی تحقیقاتی مرکز (این اے آر سی) کی زمین پر رہائشی سسیمیں تعمیر کرنے کے لئے اجازت دے۔ یہ فیصلے کی کٹ پٹا ہے اور حکومت فیصلہ کرے کہ وہ ملک میں غذائی تحفظ چاہتی ہے یا بھوکے ملک میں رہائشی سسیمیں بنانا چاہتی ہے۔ ملک کا مستقبل زراعت سے وابستہ ہے اور زراعت کی ترقی تحقیق کے بغیر ممکن نہیں۔ ممبران پارلیمنٹ سے این اے آر سی بچانے کے لئے اپنا کردار ادا کریں اور حکومت پر زور دیں کہ وہ اس سمری کو مسترد کر دے۔ ان خیالات کا اظہار منگل کے روز پاکستانی زرعی تحقیقاتی کونسل (پی اے آر سی) کے ہیڈ کوارٹر میں ہونے والی اعلیٰ سطحی اجلاس میں کیا گیا جس میں ملک بھر سے آئے ہوئے سائنسدانوں، کسان تنظیم کے نمائندوں، ماہرین تعلیم، سول سوسائٹی کے نمائندوں اور سائنسدانوں کی تنظیموں کے نمائندوں نے شرکت کی۔ شرکاء نے حکومت سے مطالبہ کیا کہ وہ سی ڈی اے کی سمری کو فوراً مسترد کر دے۔ یاد رہے کہ اسٹینڈنگ کمیٹی برائے کینٹ کا اجلاس جمعرات 6 اگست کو طلب کیا گیا ہے جس میں این اے آر سی کے مسئلے پر بحث ہوگی۔ پی اے آر سی ہیڈ کوارٹر میں آج ہونے والے اجلاس میں میں اور لوگوں کے علاوہ پی اے آر سی کے سابق چیئرمین امیر محمد اور محمد افضل، ڈاکٹر وقار ملک، نامور سائنسدان حلیم ایشین، کوثر عبداللہ، صدر پی اے آر سی سائنسٹ ایسوسی ایشن ڈاکٹر الطاف شیر، یار سائیکرٹری جنرل عزیز اللہ شاہ اور پی اے آر سی کے ڈائریکٹر برائے پبلک ریلیشنسز وارغلام مصطفیٰ شامل تھے۔